



«Здравствуй,
новый человек!»

➔ стр. 2



«Выездная редакция
в Солонцынском
сельском поселении»

➔ стр. 6-8



«Хорошеют
сельские улицы»

➔ стр. 8



ПЛАМЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ВЕЙДЕЛЕВСКОГО РАЙОНА
Издаётся с 1 ноября 1931 года

№ 36 (11382)
5 сентября 2019 г.

Цена свободная
12+

➔ стр. 5

Любовь Музылёва:

«Вакцина для иммунизации
взрослых против гриппа в район
уже поступила, и медработники
приступили к проведению
прививок групп риска»

«Снова школа двери открывает...»



В Вейделевской средней школе первый звонок дали одиннадцатиклассники Данил Песоцкий и Ксения Гарафонова, первоклассники Олеся Слепченко и Матвей Кривошеев

Этот яркий солнечный день останется в памяти 199 первоклассников Вейделевского района одним из самых радостных и волнительных праздников в жизни. Незабываемая праздничная атмосфера, наполненная улыбками, песнями о школе, ароматами самых красивых цветов для любимых учителей – и для школьников, и для их родителей, которые каждый раз первого сентября будто возвращаются в своё детство, в свою школу, в свой класс... А потом вместе со своими детьми вновь живут школьными заботами...

Более двух тысяч учеников 2 сентября сели за парты в школах района. Радует прибавление первоклассников, особенно – в Вейделевской школе, где 100 ребят (в прошлом году – 82) будут учиться в пяти классах. Увеличилось число учеников первых классов и в Малакеевской (15 человек, в 2018 году – 11), в Зенинской (14, было 12), Большелипяговской (10, было 5), Закутчанской (10, бы-

ло 6), Дегтяренской (9, было 5) школах.

С 847 до 865 увеличилось количество учеников в Вейделевской средней школе (в остальных число школьников – на уровне прошлого года). С утра школьный двор заполнили нарядно одетые ребята с букетами цветов, их родители, бабушки и дедушки, которые не могли остаться дома в такой радостный и незабываемый для их детей и внуков день.

Поздравить вейделевских школьников с праздником пришли глава администрации района Анатолий Тарасенко, начальник районного управления образования Валентина Решетникова, настоятель Покровского храма п. Вейделевка, иерей Дионисий Озеров. Много добрых, тёплых слов напутствий и пожеланий сказала ребятам директор школы Светлана Масютенко. Выразил радость по поводу «демографического всплеска» и пожелал ребятам новых успехов и достижений на уроках, олимпиадах, в конкурсах главы администрации района Анатолий Тарасенко. Исполнения желаний выпускникам, удовлетворения своей рабо-

той учителям, развития творческих способностей всем ученикам желала проректор Белгородского института по развитию регионального образования Елена Мясищева.

А выпускники, передавая «эстафету» первоклассникам, выразили уверенность в том, что и у них будет много ярких мгновений в школе, которую они любят и где смогут развить свои таланты. Улыбками и аплодисментами сопровождалась бойко продекламированные первоклассниками стихи.

Право дать первый звонок было предоставлено одиннадцатиклассникам Ксении Гарафоновой и Данилу Песоцкому, первоклассникам Олеся Слепченко и Матвею Кривошееву, а затем под дружные аплодисменты учеников и взрослых старшеклассники проводили первоклассников в их классы.

Очередной учебный год начался. Многие ребята получили похвальные листы за отличную учёбу.

Пусть же и этот год у всех школьников будет успешным и творческим!

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните: (47237)5-53-73
Пишите: plamya31@mail.ru

НОВОСТЬ

Победители областного конкурса

По итогам областного смотра-конкурса на лучшее благоустройство территорий в 2019 году Николаевская средняя школа (Елена Зарудняя) и детский сад села Закутское (Ольга Орлова) признаны победителями.

По набранному количеству баллов Вейделевский район стал лидером не только среди сельских, но и среди городских поселений (наш район - 849 баллов, Губкин - победитель среди городов – 829 баллов).

Подробнее об этом мы расскажем в следующем выпуске «Пламени».

цифра номера

2904

юноши и девушки

стали обладателями звания "Лучший студент года" за 17 лет существования премии, учреждённой фондом "Поколение" Андрея Скоца.

прогноз погоды

Пятница, 6 сентября
☀️ +25 °C ☁️ +17 °C, В. 4 м/с 752 мм рт. ст.

Суббота, 7 сентября
☀️ +26 °C ☁️ +15 °C, В. 3 м/с 753 мм рт. ст.

Воскресенье, 8 сентября
☀️ +25 °C ☁️ +15 °C, В. 3 м/с 756 мм рт. ст.

Понедельник, 9 сентября
☀️ +25 °C ☁️ +15 °C, В. 3 м/с 758 мм рт. ст.

Вторник, 10 сентября
☀️ +24 °C ☁️ +15 °C, В. 5 м/с 758 мм рт. ст.

Среда, 11 сентября
☀️ +25 °C ☁️ +15 °C, В. 6 м/с 761 мм рт. ст.

Четверг, 12 сентября
☀️ +25 °C ☁️ +15 °C, В. 4 м/с 762 мм рт. ст.



plamya31.ru

🌐 ok.ru/plamya31
📌 vk.com/plamya31
📘 facebook.com/plamya31/
🐦 twitter.com/plamya31
📷 instagram.com/plamya31